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小数のわり算 ステップアップ(1) 

 
 

解説例題 次の計算をしましょう。 

(1) 1.5÷0.3 (2) 2.4÷0.03 

  

   答      答   

 
 



2 

 

 

練習問題 次の問いに答えましょう。 

1 次の計算をしましょう。 2 次の計算をしましょう。 

(1) 2.5÷0.5 (1) 2.8÷0.07 

  

  答     答   

  
(2) 1.8÷0.3 (2) 6.3÷0.09 

  

  答     答   

  
(3) 3.2÷0.8 (3) 1.8÷0.06 

  

  答     答   

  
(4) 25.2÷0.3 (4) 3.57÷0.03 

  

  答     答   

  

            



3 

 

小数のわり算 ステップアップ(２) 

 
 

解説例題 次の計算をしましょう。 

(1) 

3 1  7 4 4 . . .  

(2) 

3 5  4 2 . .  

(3) 

8 5  6 8 . .  
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練習問題 次の問いに答えましょう。 

1 次の計算をしましょう。 2 次の計算をしましょう。 

(1) 

6 3  4 4 1 . . .  

(1) 

2 6  3 9 . .  

  

  
(2) 

6 4  5 1 2 . . .  

(2) 

8 4  4 2 . .  

  

  
(3) 

2 9  2 6 1 . . .  

(3) 

4 5  2 7 . .  

  

  
(4) 

8 6  3 0 1 . . .  

(4) 

6 5  2 6 . .  
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小数のわり算 ステップアップ(３) 

 

解説例題 次の筆算で，商は 1
10

の位まで求めて，あまりも出しましょう。 

(1) 

0 3  2 6  . .  

(2) 

3 1  9 7  . .  

  

 

答 

商    

答 

商   

 あまり    あまり   
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練習問題 次の問いに答えましょう。 

1 次の筆算で，商は 1
10

の位まで求めて，あまりも出しましょう。 2 次の筆算で，商は一の位まで

求めて，あまりも出しましょう。 

(1) 

04 6  3 8. .. .  

(4) 

 
6 9 2 4 . 0 5. .. .  

(1) 

 
0 7 4 0 6 .. ..  

   

 

答 

商    

答 

商    

答 

商   

 あまり    あまり    あまり   

   
(2) 

0 2
 

4 9 2. .. .  

(5) 

 
4 7 1 6 . 0 2. .. .  

(2) 

2 2 5
 

6 . ..  

   

 

答 

商    

答 

商    

答 

商   

 あまり    あまり    あまり   

   
(3) 

0 7
 

1 9 4. .. .  

(6) 

 
7 6 4 0 . 0 9. .. .  

(3) 

0 9 4
 

1 . ..  

   

 

答 

商    

答 

商    

答 

商   

 あまり    あまり    あまり   
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解答 小数のわり算 ステップアップ(1) 

 
 

解説例題 次の計算をしましょう。 

(1) 1.5÷0.3 (2) 2.4÷0.03 

★ 

1.5÷0.3＝(1.5×10)÷(0.3×10) 

＝15÷3 

＝5 

★ 

2.4÷0.03＝(2.4×100)÷(0.03×100) 

＝240÷3 

＝80 

   答 5     答 80  
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練習問題 次の問いに答えましょう。 

1 次の計算をしましょう。 2 次の計算をしましょう。 

(1) 2.5÷0.5 (1) 2.8÷0.07 

＝(2.5×10)÷(0.5×10) 

＝25÷5 

＝5 

＝(2.8×100)÷(0.07×100) 

＝280÷7 

＝40 

  答 5    答 40  

  
(2) 1.8÷0.3 (2) 6.3÷0.09 

＝(1.8×10)÷(0.3×10) 

＝18÷3 

＝6 

＝(6.3×100)÷(0.09×100) 

＝630÷9 

＝70 

  答 6    答 70  

  
(3) 3.2÷0.8 (3) 1.8÷0.06 

＝(3.2×10)÷(0.8×10) 

＝32÷8 

＝4 

＝(1.8×100)÷(0.06×100) 

＝180÷6 

＝30 

  答 4    答 30  

  
(4) 25.2÷0.3 (4) 3.57÷0.03 

＝(25.2×10)÷(0.3×10) 

＝252÷3 

＝84 

＝(3.57×100)÷(0.03×100) 

＝357÷3 

＝119 

  答 84    答 119  
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解答 小数のわり算 ステップアップ(２) 

 
 

解説例題 次の計算をしましょう。 

(1) 

3 1  7 4 4 . . .  

(2) 

3 5  4 2 . .  

(3) 

8 5  6 8 . .  

2 4
3 . 1 7 4 . 4

6 2
1 2 4
1 2

.
. .
. . . 0
. . .
. . .
. 9 . 2 .

4
0

 

 

 

 

 

 

1 . 2
3 . 5 4 . 2

3 5
7

.

. . . 0

. 1 . .

. 1 . .

. 9 . 2 .

0
7 0

. 0

0

 

 

 

 

 

 

.

. . .

0 . 8
8 . 5 6 . 8

6 8 0
. 1 . 7 .

.

0

0
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練習問題 次の問いに答えましょう。 

1 次の計算をしましょう。 2 次の計算をしましょう。 

(1) 

6 3  4 4 1 . . .  

(1) 

2 6  3 9 . .  

0 .
. .
. . .
. 1

7
6 . 3 4 4 . 1

4 4 1
0. 7 .

 

 

 

 

 

1 . 5
2 . 6 3 . 9

2 6
1 3 0
1 3

.

. . . 0

. . .

. . .

. 9 . 2
0
0

. 0

.

 

 

 

 

 

 

  
(2) 

6 4  5 1 2 . . .  

(2) 

8 4  4 2 . .  

0 .
. .
. . .
. 1

8
6 . 4 5 1 . 2

5 1 2
0. 7 .

 

 

 

 

 .
. . .

0 . 5
8 . 4 4 . 2

4 2 0
. 1 . 7 .

.

0

0
 

 

 

 

 

  
(3) 

2 9  2 6 1 . . .  

(3) 

4 5  2 7 . .  

0 .
. .
. . .
. 1

9
2 . 9 2 6 . 1

2 6 1
0. 7 .

 

 

 

 

 .
. . .

0 . 6
4 . 5 2 . 7

2 7 0
. 1 . 7 .

.

0

0
 

 

 

 

 

  
(4) 

8 6  3 0 1 . . .  

(4) 

6 5  2 6 . .  

. .

. . . . 4

. 1 . . .

. 1 .

3 . 5
8 . 6 3 0 . 1

2 5 8
4 3 0
4 . .

. 9 . 4 . 2 .
3 0

0

. 0
 

 

 

 

 

 

.

. . .

0 . 4
6 . 5 2 . 6

2 6 0
. 1 . 7 .

.

0

0
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解答 小数のわり算 ステップアップ(３) 

 

解説例題 次の筆算で，商は 1
10

の位まで求めて，あまりも出しましょう。 

(1) 

0 3  2 6  . .  

(2) 

3 1  9 7  . .  

8 . 6
0 . 3 2 . 6

2 4
2

. . 4

. . . 0

. 1 . .

. 1 .
0

1 8
0 . 0 2

.
. .

 

 

 

 

 

 

3 . 1
3 . 1 9 . 7

9 3
4

.

. . . 0

. 1 . .

. 1 .
0

3 1
0 . 0

.
. .

. 0

9

 

 

 

 

 

 

 

答 

商 8.6   

答 

商 3.1  

 あまり 0.02   あまり 0.09  
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練習問題 次の問いに答えましょう。 

1 次の筆算で，商は 1
10

の位まで求めて，あまりも出しましょう。 2 次の筆算で，商は一の位まで

求めて，あまりも出しましょう。 

(1) 

04 6  3 8. .. .  

(4) 

 
6 9 2 4 . 0 5. .. .  

(1) 

 
0 7 4 0 6 .. ..  

2 5

3 . 4 8 . 6

6 8  

1 8 0

1 7 0

0  

 

0

 

0

 

0 1 0  

. .

.

. . .

. . .

. . .

.

.

.

.

.

 

3 5 

6 . 9 2 4 . 5

2 0 7
3 8 0

2 4 .

. . 0 
2 . .  

2 . .  
2

. 0

3

 

 
4 5
3 .0 5

. .

. .

. .

. .

. .

. .

.

.

 6

0 . 7 4 6

4 2

4  

 
 

4

 

0

. .

.

.

.

.

.

.

 

 

答 

商 2.5   

答 

商 3.5   

答 

商 6  

 あまり 0.1   あまり 0.35   あまり 0.4  

   
(2) 

0 2
 

4 9 2. .. .  

(5) 

 
4 7 1 6 . 0 2. .. .  

(2) 

2 2 5
 

6 . ..  

2 1

4 . 2 9 . 2

8 4  

8 0

4 2

0  

 

0

5  

4  

0 3

0

8 

. .

.

. . .

. . .

. . .

. .

.

.

.

 

3 4 

4 . 7 1 6 . 2

1 4 1
2 1 0

2 4 .

 

. . 0 
2 . .  

2 . .1 8 8
0 2 2

 
2 .  

. 0

. .

. .

. .

. .

. .

. .

.

.

 2

2 . 2 5 . 6

4 4 
1 2

5  

 

 

. .

.

. .

. .

 

 

答 

商 2.1   

答 

商 3.4   

答 

商 2  

 あまり 0.38   あまり 0.22   あまり 1.2  

   
(3) 

0 7
 

1 9 4. .. .  

(6) 

 
7 6 4 0 . 0 9. .. .  

(3) 

0 9 4
 

1 . ..  

5 5

1 . 7 9 . 4

8 5  
9 0

8 5

9  

 

0
8  

8  
0 0

0

5 

. .

.

. . .

. . .

. . .

. .

.

.

.

 

5 3 

7 . 6 4 0 . 9

3 8 0
2 9 0

2 4 .

 

. . 0 
2 . .  

2 . .2 2 8
0 6 2

 
2 .  

. 0

. .

. .

. .

. .

. .

. .

.

.

 4

0 . 9 4 1

3 6

2  

 
 

5

 

0

. .

.

.

.

.

.

.

 

 

答 

商 5.5   

答 

商 5.3   

答 

商 4  

 あまり 0.05   あまり 0.62   あまり 0.5  

   

            

 


